
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Οι μετρήσεις που περιλαμβάνονται στους στατιστικούς πίνακες αναφέρονται χρονικά στο 
πρώτο δεκαήμερο του Ιουνίου. Η συμπλήρωση των πινάκων γίνεται με χρήση των 
δεδομένων που παρέχονται από το ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα «myschool» με 
τις επιλογές 12.3 Κατάλογος Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών ανά Διεύθυνση Εκπαίδευσης και 
12.4 Κατάλογος Εκπαιδευτικών σε Σχολικές Μονάδες που Διδάσκουν (Ώρες Κάλυψης 
Διδακτικού Ωραρίου και Υπόλοιπο Διδακτικών Ωρών). 

Ακολουθεί σύντομη περιγραφή των πινάκων: 

Α.1. Πλήθος εκπαιδευτικού προσωπικού σε ιδιωτικές σχολικές μονάδες Α/θμιας και 
Β/θμιας Εκπαίδευσης, κατά σχέση εργασίας 
 
Κατανομή των εκπαιδευτικών με βάση την σχέση εργασίας τους. Η πλειοψηφία των 
εκπαιδευτικών έχουν σταθερή σύμβαση εργασίας ως Ι.Δ.Α.Χ. ενώ ακολουθούν όσοι έχουν 
σύμβαση ορισμένου χρόνου ως Ι.Δ.Ο.Χ. Δύο ακόμα κατηγορίες είναι οι Ιδιωτικού Δικαίου 
Αορίστου Χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) με Οργανική σε Ισότιμο προς τα Δημόσια Σχολείο και οι 
Αναπληρωτής Ιδιωτικής Εκπαίδευσης. 
 
Α.1.1. Πλήθος ιδιωτικών εκπαιδευτικών που εργάζονται σε ιδιωτικές σχολικές μονάδες, 
κατά φύλο και σχέση εργασίας 
 
Ο πίνακας αυτός αποτελεί επιπλέον ανάλυση του πίνακα Α.1. και ως προς το φύλο 
(Άνδρας/Γυναίκα) των εκπαιδευτικών. 
 
Α.2. Πλήθος ιδιωτικών εκπαιδευτικών κατά τύπο ιδιωτικής σχολικής μονάδας  
 
Κατανομή των εκπαιδευτικών με βάση τον τύπο του σχολείου που είναι τοποθετημένοι. Οι 
τύποι σχολείου είναι Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο (Γενικό), ΕΠΑΛ (Ημερήσιο ή 
Εσπερινό) και Εσπερινό Λύκειο (Γενικό). Τα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία ανήκουν στην 
Α/θμια εκπαίδευση και τα υπόλοιπα στην Β/θμια. 
 
Α.2.1. Πλήθος εκπαιδευτικών κατά φύλο και κατά τύπο σχολικής μονάδας 
 
Ο πίνακας αυτός αποτελεί επιπλέον ανάλυση του πίνακα Α.2. και ως προς το φύλο 
(Άνδρας/Γυναίκα) των εκπαιδευτικών. 
 
Α.2.1.1. Τοποθετήσεις εκπαιδευτικών κατά φύλο και κατά τύπο σχολικής μονάδας 
 
Ο πίνακας αυτός είναι παρόμοιος με τον Α.2.1. με την διαφορά ότι μετρώνται οι συνολικές 
τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών. Ένας εκπαιδευτικός μπορεί να είναι τοποθετημένος σε 
πάνω από ένα σχολεία (βλέπε πίνακα Α.2.2). Στους πίνακες Α.2. και Α.2.1. λαμβάνεται 
υπόψη μόνο η πρώτη τοποθέτηση κάθε εκπαιδευτικού. 
 
Α.2.2 Εκπαιδευτικοί κατά τύπο σχολικής μονάδας που εργάζονται σε περισσότερες από 
μια Σχολικές Μονάδες 
 
Σύνολο εκπαιδευτικών με τοποθετήσεις σε πάνω από ένα σχολεία με βάση τον τύπο του 
σχολείου που είναι τοποθετημένοι (ως πρώτη τοποθέτηση) και κατά φύλο. 
 
 



Α.3. Πλήθος εκπαιδευτικών κατά Βαθμίδα Εκπαίδευσης και σχέση εργασίας  
 
Περαιτέρω ανάλυση του πίνακα Α.1. ανά βαθμίδα εκπαίδευσης Α/θμια ή Β/θμια 
 
Α.3.1-4. Πλήθος εκπαιδευτικών στα Ιδιωτικά Νηπιαγωγεία κατά φύλο και σχέση εργασίας  
 
Περαιτέρω ανάλυση του πίνακα Α.1. ανά σχέση εργασίας και φύλο για Νηπιαγωγεία (Α.3.1) 
Δημοτικά (Α.3.2) Γυμνάσια (Α.3.3) και συνολικά όλων των ειδών τα Λύκεια (Α.3.4) 
 
Α.5.1. Ηλικιακή διάρθρωση ιδιωτικών εκπαιδευτικών Β/θμιας Εκπαίδευσης κατά φύλο. 
 
Πλήθος εκπαιδευτικών Β/θμιας εκπαίδευσης ανά φύλο και ηλικιακή ομάδα. Η ηλικιακή 
ομάδα 66+ αφορά όσους είναι 66 χρονών και μεγαλύτεροι ενώ η ηλικιακή ομάδα δ/υ 
αφορά αυτούς για τους οποίους δεν έχει δηλωθεί ημερομηνία γέννησης. 
 
Α.5.2. Ηλικιακή διάρθρωση ιδιωτικών εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης κατά φύλο. 
 
Παρόμοιος πίνακας με τον Α.5.1. που αφορά όμως εκπαιδευτικούς της Α/θμιας. 
 
Α.6 Υποχρεωτικό διδακτικό ωράριο ιδιωτικών εκπ/κών κατά Βαθμίδα και Σχέση Εργασίας  
 
Πλήθος εκπαιδευτικών ανά Σχέση Εργασίας (ΙΔΑΧ, ΙΔΟΧ, ΙΔΑΧ με οργανική και 
Αναπληρωτές) και ανά Βαθμίδα Εκπαίδευσης (Α/θμια, Β/θμια) που έχουν υποχρεωτικό 
ωράριο εργασίας 1-7 ώρες, 8-17 ώρες, 18-24 ώρες, 25+ (25 και πάνω ώρες). 
 
Α.7.1. Κατανομή ιδιωτικών εκπαιδευτικών κατά Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης 
 
Πλήθος εκπαιδευτικών κατανεμημένο στις 13 Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της 
χώρας. 
 
Α.7.2. Κατανομή ιδιωτικών εκπαιδευτικών κατά Διεύθυνση Εκπαίδευσης 
 
Πλήθος εκπαιδευτικών κατανεμημένο στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της χώρας. Κάποιες 
Διευθύνσεις Εκπαίδευσης δεν έχουν κανένα Ιδιωτικό Σχολείο και άρα δεν περιλαμβάνονται. 
 
Α.8. Κατανομή ιδιωτικών εκπαιδευτικών κατά Εκπαιδευτικό κλάδο  
 
Σε αυτό τον πίνακα εμφανίζονται οι 16 πιο πολυπληθείς εκπαιδευτικοί κλάδοι. 
Εκπαιδευτικοί που ανήκουν σε κάποιον άλλο κλάδο εμφανίζονται συνολικά ως Λοιποί 
Κλάδοι. 
 
Α.9 Ηλικιακή διάρθρωση ιδιωτικών εκπαιδευτικών κατά σχέση εργασίας 
 
Πλήθος εκπαιδευτικών ανά Σχέση Εργασίας (ΙΔΑΧ, ΙΔΟΧ, ΙΔΑΧ με οργανική και 
Αναπληρωτές) και ηλικιακή ομάδα. Η ηλικιακή ομάδα 66+ αφορά όσους είναι 66 χρονών 
και μεγαλύτεροι ενώ η ηλικιακή ομάδα δ/υ αφορά αυτούς για τους οποίους δεν έχει 
δηλωθεί ημερομηνία γέννησης. 
 

 

 


